

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΒΟΛΟ- ΠΗΛΙΟ 28-30/3

XENIA HOTEL

ΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ :137,00 € ΕΥΡΩ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ

PORTARIA HOTEL

ΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ :139,00 € ΕΥΡΩ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ & ΔΕΙΠΝΟ

ΣΤΗΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΤΩΘΙ ΠΑΡΟΧΕΣ :

Το λύκειο θα έχει στην αποκλειστική διάθεσή του πούλμαν με έμπειρους και ευγενικούς οδηγούς εφοδιασμένα με ζώνες ασφάλειας ελεύθερα από πλευράς ωραρίου ώστε να παρέχεται η δυνατότητα πραγματοποίησης ή τροποποίησης του οποιοδήποτε προγράμματος που συμφωνηθεί με τους συνοδούς καθηγητές (εκδρομές, επισκέψεις στην πόλη, βραδινές μετακινήσεις).

Διαμονή (2 διανυκτερεύσεις) σε ένα από τα ανωτέρω ξενοδοχεία σε τρίκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

Καθημερινό πλουσιοπάροχο πρωινό εντός του ξενοδοχείου (**σύνολο 2 πρωινά**).

Καθημερινό πλουσιοπάροχο δείπνο εντός του ξενοδοχείου (**σύνολο 2 δείπνα**).

Ασφάλεια Αστικής ευθύνης με την ALLIANZ (Αρ. Ασφαλιστηρίου συμβολαίου 20007002/2006412)

Ταξιδιωτική ασφάλιση με την ALLIANZ . (Κάλυψη ατυχημάτων – ασθενειών).

(Αρ. Ασφαλιστηρίου συμβολαίου 20001301/20001278).

Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου (εστιατόριο, μπαρ, πισίνα κλπ.) είναι στη διάθεσή σας, καθώς επίσης τα προτεινόμενα ξενοδοχεία πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις για τη σωστή διαμονή σας .

Ξεναγήσεις περιηγήσεις βάση προγράμματος που θα ορίσει το Λύκειο..

Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών.

- **Τέσσερις δωρεάν συμμετοχές για οικονομικά αδύνατους μαθητές**
- **Συνοδός –αρχηγός** του γραφείου μας καθ' όλη την διάρκεια της εκδρομής σας .
- Ο οικονομικός διακανονισμός θα οριστεί από το λύκειο .
- Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ : 20007002

ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ	ΠΟΣΑ
<p>ΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ : α) Σωματικές βλάβες ή θάνατος ή/και υλικές ζημιές , ανά συμβάν μέχρι του ποσού των : β) Συνολική Ευθύνη καθ'όλη την διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου μέχρι του ποσού των :</p>	<p>73.400,00 € 293.470,00 €</p>
<p>ΚΑΛΥΨΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ : Το όριο ασφάλισης για τις τυχόν καθαρές οικονομικές απώλειες του ταξιδιώτη ορίζεται στο ποσό των : Για κάθε συμβάν και συνολικά καθ'όλη τη διάρκεια ισχύος του ασφαλιστικού συμβολαίου :</p>	<p>12.000,00€ 44.000,00€</p>
<p>ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΜΟΥ : Σε περίπτωση πτώχευσης της ασφαλιζόμενης επωνυμίας το όριο ασφάλισης για την κάλυψη επαναπατρισμού , με το ίδιο μέσο που αρχικά ο πελάτης ταξίδεψε ορίζεται μέχρι του ποσού των : Για κάθε ταξιδιώτη και μέχρι του ποσού των : Για κάθε συμβάν και συνολικά καθ'όλη τη διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου .</p>	<p>880,00 € 44.000,00 €</p>
<p>ΚΑΛΥΨΗ ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ : Σε περίπτωση αφερεγγυότητας της ασφαλιζόμενης επωνυμίας , όπως αυτή ορίζεται στο νημμένο ειδικό όρο, το όριο ασφάλισης για την Κάλυψη επαναπατρισμού με το ίδιο μέσο που αρχικά ο πελάτης ταξίδεψε καθώς και για την επιστροφή των καταβληθέντων ορίζεται μέχρι του ποσού των για κάθε συμβάν και συνολικά καθ'όλη τη διάρκεια ισχύος του ασφαλιστηρίου συμβολαίου .</p>	<p>44.000,00 €</p>